

## ОТЗЫВ

**научного руководителя, заведующего кафедрой общественного здоровья и медицинского права Федерального государственного бюджетного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет», доктора медицинских наук,**

**профессора Акулина Игоря Михайловича**

**на Першину Елену Игоревну, выполнившую диссертационную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Организация системы оказания медицинской помощи лицам, испытавшим воздействие ионизирующего излучения ядерных технологий» по научной специальности 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза**

Першина Елена Игоревна, 1979 года рождения, в 2004 году окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Санкт-Петербургская государственная медицинская академия имени И.И. Мечникова Минздрава России по специальности «Лечебное дело». Затем там же обучалась в ординатуре по специальности «Профпатология» (2006), после чего там же закончила интернатуру по специальности «Терапия» (2008), и аспирантуру (2008).

В 2015 году прошла обучение в ФГБОУ ВПО «Московский государственный университет экономики, статистики и информатики (МЭСИ)» по специальности «Юрист».

В 2019 году прошла переподготовку в ЧУ ДПО «Институт переподготовки и повышения квалификации специалистов здравоохранения» по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье».

В период 2010-2018 годов, будучи ассистентом кафедры медицины труда, проводила обучение по курсу профессиональных болезней в ГБОУ ВПО СЗГМУ им. И.И. Мечникова.

С октября 2022 года по настоящее время является младшим научным сотрудником Федерального государственного бюджетного учреждения «Северо-западный окружной научно-клинический центр им. Л.Г. Соколова» Федерального медико-биологического агентства (далее – СЗОНКЦ).

Першина Елена Игоревна является врачом высшей квалификационной категории. Она член ассоциации врачей и специалистов и медицины труда АМТ. Общий стаж работы в медицинских организациях составляет 21 год.

С 2011 года до нового назначения в начале 2024 года работала в должности Заведующей профпатологическим отделением стационара СЗОНКЦ. Успешная деятельность на данном посту отмечена почетными грамотами и благодарностями от СЗОНКЦ и от ФМБА России (в 2011, 2013, 2020, 2022 годах), имеются многочисленные положительные отзывы пациентов.

Является автором или соавтором более 15 научно-практических статей, одного свидетельства на обладание интеллектуальной собственностью – о государственной регистрации базы данных № 2021621045 «Данные анкетирования ветеранов подразделений особого риска с помощью авторского опросника» от 21 мая 2021 года.

Першина Елена Игоревна часто выступает в роли организатора и участника различных общероссийских конференций по профпатологии, в том числе – с международным участием, мастер-классов по профпатологии, семинаров и образовательных школ.

Выполняя функции заведующего профпатологическим отделением стационара СЗОНКЦ, зарекомендовала себя ответственным и грамотным специалистом, который постоянно повышает свой профессиональный уровень. Имеет высокий уровень теоретической подготовки и богатый практический опыт.

В настоящее время работает в должности Главного врача Центра промышленной и морской медицины Федерального Государственного

бюджетного учреждения «Северо-западный окружной научно-клинический центр имени Л.Г. Соколова» Федерального медико-биологического агентства.

Полученные в процессе обучения и последующей профессиональной деятельности теоретические и практические знания легли в основу вышеуказанного диссертационного исследования, которое выполнено соискателем в СЗОНКЦ. Уникальный фактический материал, извлеченный диссертантом лично из разрозненных данных, хранящихся в базе данного медицинского учреждения, лег в основу научной работы. Автор лично разработал цель и задачи исследования, провел анализ материала, сформулировал выводы и практические рекомендации, а также решил вопросы реализации и внедрения результатов исследования.

Основные положения диссертации достаточно полно изложены в опубликованных научных работах, среди которых 2 публикации – в рецензируемых научных журналах, и одно свидетельство о государственной регистрации базы данных. Все публикации соответствуют тематике научной специальности 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза.

В процессе проведения диссертационного исследования Першина Елена Игоревна зарекомендовала себя грамотным, дисциплинированным, вдумчивым научным сотрудником и доказала, что может стратегически и тактически спланировать свою научную работу, поставить и решить сложные научные задачи. Благодаря вышеуказанным качествам, Першина Елена Игоревна сформулировала научный результат исследования в виде оформленной диссертации.

Таким образом, диссертант показал себя сформировавшимся высококвалифицированным специалистом и целеустремленным ученым в области общественного здоровья и организации здравоохранения. На основании проведенного исследования и полученных результатов, диссертационная работа Першиной Елены Игоревны на тему: «Организация системы оказания медицинской помощи лицам, испытавшим воздействие

ионизирующего излучения ядерных технологий», может быть рекомендована для публичной защиты на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по научной специальности 3.2.3. Общественное здоровье, организация и социология здравоохранения, медико-социальная экспертиза.

Научный руководитель  
Доктор медицинских наук  
(14.02.03. Общественное здоровье и здравоохранение)

Профессор СПбГУ  
Заведующий кафедрой общественного здоровья и медицинского права  
ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет»

10.07.2024



Акулин Игорь Михайлович

ПОДПИСЬ РУКИ  
УДОСТОВЕРЯЮ

Акулина И.И.

НАЧАЛЬНИК УПРАВЛЕНИЯ КАДРОВ  
С. В. МОРОЗОВА

